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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICÍPAL DE 
CARACARAÍ-RR. PLENÁRIO 
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ 

EM TRINTA E UM DE MARÇO 
DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO.  

Às dezoito horas do dia trinta e um de março de dois mil e vinte e cinco, no Plenário 

João Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os 

trabalhos da 8° Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-rr, do ano em 

curso. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao 1° secretário o ver. Francisco 

Edinardo Teixeira, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o senhor 

presidente solicitou ao 1° secretário que fizesse a chamada nominal dos vereadores, e 

que procedesse a verificação de quórum, estando presen tes os vereadores: Adriana 

Sousa dos Santos, Francisco Edinardo Teixeira, Gildeci Barbosa Silva, Janilson 

Faustino Bastos, Jefferson Ferreira de Araújo, Keity Márcia Freire Moraes, Márcio 

Olivera da Silva, Silvio Manoel de Lima Júnior e Wendel Cordeiro de Lima. Logo 

após, o senhor presidente solicitou a 2° secretária a ver. Adriana Sousa dos Santos, 

que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão com a 

palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o 

senhor presidente solicitou a 2° secretária, que fizesse a leitura dos expedientes 

recebidos e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, o senhor 

presidente suspendeu os trabalhos por quinze minutos, tempo regimental. O 1° 

secretário ver. Francisco Edinardo Teixeira solicitou ao senhor presidente, que 

consultasse o plenário. Reabrindo os trabalhos, o senhor presidente solicitou ao 1° 

secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse 

a verificação de quórum, estando como no início da sessão. Logo após, o senhor 

presidente solicitou a 2° secretária que fizesse a leitura da matéria para conhecimento 

do Plenário. 1° matéria para conhecimento do Plenário: Projeto de Lei n°001/2025 

de autoria do ver. Silvio Manoel de Lima Júnior- Alterar dispositivos da lei para 

custeio dos serviços de iluminação pública-COSIP no município de Caracaraí-RR e dá 

outras providências. Em seguida, o senhor presidente solicitou a 2° secretária, que 

fizesse a leitura da matéria para ordem do dia. 1° matéria para ordem do dia: 

Requerimento n°001/2025 de autoria do ver. Silvio Manoel de Lima Júnior- 

Solicitando a prefeitura para que seja feita a limpeza das valas dentro do município de 

Caracaraí-RR. A matéria foi colocada em discursão com a palavra franqueada, os 

vereadores: Silvio Manoel de Lima Júnior e Wendel Cordeiro de Lima, comentaram 

sobre a matéria. Em seguida, o senhor presidente solicitou a 2° secretária, que 

procedesse com a votação. A matéria foi aprovada por unanimidade. 2° matéria para 

ordem do dia: Requerimento n°001/2025 de autoria do ver. Wendel Cordeiro de 

Lima- Solicitando esclarecimentos da prefeitura do porque não está sendo permitido 

jogar galhadas, no lixão, e o local que o município disponibiliza para que os cidadãos 

despejem seu lixo, galhadas e entulhos. Os ver. Silvio Manoel de Lima Júnior, Adriana 
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Sousa dos Santos, Gildeci Barbosa Silva e Wendel Cordeiro de Lima, comentaram 

sobre a matéria. A matéria foi aprovada pelos vereadores presentes. 3° matéria para 

ordem do dia: Requerimento n°002/2025- Solicitando da prefeitura a sinalização de 

Placas de Trânsitos verticais e horizontais, nos Bairros: São José Operário e no 

Conjunto Reis Magos 1 e 3, que faz parte do bairro São Jorge no município de 

Caracaraí-RR, os ver. Wendel Cordeiro de Lima, Silvio Manoel de Lima Júnior, Gildeci 

Barbosa Silva, Jefferson Ferreira de Araújo e Janilson Faustino Bastos, fizeram o uso 

da palavra, a matéria foi aprovada pelos vereadores presentes. 4° matéria para ordem 

do dia: Projeto de Lei do Executivo n°002/2025- Dispõe sobre a criação da Secretaria 

Municipal de Cultura, Esporte e Lazer- SEMCEL, para atuar no âmbito do Município de 

Caracaraí-RR, e dá outras  providências. A matéria foi colocada em discursão com a 

palavra franqueada. Os ver. Wendel Cordeiro de Lima, Gildeci Barbosa Silva, Francisco 

Edinardo Teixeira, Silvio Manoel de Lima Júnior, Keity Márcia Freire Moraes, Adriana 

Sousa dos Santos, comentaram sobre a matéria. Em seguida, o senhor presidente 

solicitou a 2° secretária, que fizesse a leitura dos Parecer das Comissões. PARECER 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS, OBRAS PÚBLICAS E 

URBANISMO: Sobre o projeto de Lei do Executivo n°002/2025- Dispõe sobre a criação 

da Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Lazer- SEMCEL, para atuar no âmbito do 

Município de Caracaraí-RR, e dá outras  providências. Por ser analisado e votado por 

está Comissão, os membros aprovaram a matéria por unanimidade.  

PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E TURISMO: 

Sobre o projeto de Lei do Executivo n°002/2025- Dispõe sobre a criação da Secretaria 

Municipal de Cultura, Esporte e Lazer- SEMCEL, para atuar no âmbito do Município de 

Caracaraí-RR, e dá outras  providências. Por ser analisado e votado por está Comissão, 

os membros aprovaram a matéria por unanimidade. 

PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA, REDAÇÃO, DEFESA DO CONSUMIDOR E 

ASSUNTOS FUNDIÁRIOS: Sobre o projeto de Lei do Executivo n°002/2025- Dispõe 

sobre a criação da Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Lazer- SEMCEL, para 

atuar no âmbito do Município de Caracaraí-RR, e dá outras  providências. Por ser 

analisado e votado por está Comissão, os membros aprovaram a matéria por 

unanimidade.  

Em meio as discursões, os ver. Wendel Cordeiro de Lima e Keity Márcia Freire Moraes, 

solicitaram pedido de vista referente ao Projeto de Lei do Executivo n°002/2025, sobre 

a criação da Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Lazer- SEMCEL, para atuar no 

âmbito do Município de Caracaraí-RR, e dá outras  providências. O pedido de Vista foi 

votado e negado, sendo 6 (votos) NÃO e 3 (votos) SIM. Em seguida, o senhor 

presidente solicitou a 2° secretária que procedesse com a votação, a matéria foi 

aprovada por unanimidade. 5° matéria para ordem do dia: Indicação n°001/2025 de 

autoria do ver. pres. Janilson Faustino Bastos: Dispõe sobre a ampliação de mais 

2km de estrada na vicinal 01 localizada na Vila Petrolina do Norte, na br 174, km 336, 

no município de Caracaraí-rr.  A matéria foi aprovada por unanimidade. 6° matéria para 

ordem do dia: Indicação n°001/2025- Solicitando que seja feita a Municipalização do 
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trecho da br 174/210, entre o aeroporto e o limite do Município com a área do 

quarentenário, trecho de 6.500 metros. Com a palavra franqueada os ver. Silvio Manoel 

de Lima Júnior, Wendel Cordeiro de Lima, Gildeci Barbosa Silva, Jefferson Ferreira de 

Araújo e Janilson Faustino Bastos, comentaram sobre a máteria. Em seguida, o senhor 

presidente solicitou a 2° secretária, que procedesse com a votação. A matéria foi 

aprovada por unanimidade. Não Havendo mais matérias para ordem do dia. 

PASSOU-SE PARA A SESSÃO DEBATE: os vereadores: Silvio Manoel de Lima 

Júnior, Gildeci Barbosa Silva, Wendel Cordeiro de Lima, Adriana Sousa dos Santos e 

Janilson Faustino Bastos, fizeram o uso da sessão debate. PASSANDO PARA AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: os vereadores: Francisco Edinardo Teixeira, Silvio 

Manoel de Lima Júnior, Jefferson Ferreira de Araújo, Adriana Sousa dos Santos, Gildeci 

Barbosa Silva, Wendel Cordeiro de Lima e Janilson Faustino Bastos, fizeram o uso das 

explicações pessoais. Não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhor 

Presidente declarou Encerrado os trabalhos da presente sessão. Eu, Francisco 

Edinardo Teixeira, secretariei e lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e 

aprovada, será assinada pela Mesa Diretora desta Casa. Plenário João Rogélio 

Schuertz, em 31 de março de dois mil e vinte e cinco.  
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2º Secretária 


